

本版新闻您想参与或报料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

# 痴情汉冒雪求妻子回家

## 结局有些遗憾:苦求两小时,她仍然要离婚,他故作坚强地离去

12月15日,长沙,天上飘着鹅毛大雪。44岁的黄邵华再次来到长沙市新建西路的某治疗中心8楼,这次,他希望记者能帮他劝劝离家出走的妻子跟他回家。

### 大吵一架,她跑回娘家

稍胖的黄邵华显得很憨厚,他来自益阳县麻口镇一个山村,来长沙打工十多年了。拿出夫妻俩曾经的亲密照,黄邵华告诉记者,妻子周女士比他小2岁,两家相隔不到1里路,1987年12月结婚后,儿子、女儿相继出生。黄邵华在长沙帮人开车,很快把妻子也接了过来。

3年前,妻子在长沙一家汽车城找了一份清理员的工作,渐渐地就经常很晚回家,“她说工作忙,我也就信了。”

周女士有个表哥和她在同一家汽车城上班,一天,表哥打来电话,“提醒我看好老婆,我跑去汽车城一打听,才知道她和一个保安好上了。我找那个男的理论,人家却说是我老婆约他,还给我看了她发的短信,我当时气得和那

男的打了一架。”黄邵华说,对方姓汪,家住南县县城,有家室,已经60多岁了,“真不知道老婆看了他哪一点?”

去年8月18日,夫妇俩大吵了一架,周女士离开了两人的出租屋,跑回了娘家。

### 一气之下,他签字离婚

“我特意请假回去接她,她不肯回来;儿子、女儿求她,她还是不同意。现在她换了单位,我也去接了好几回了。”黄邵华说,12月2日是妻子的生日,那天傍晚7点多,一下班,他就赶到妻子上班的地方,但宿舍里不见她人影,“她同事说,那个姓汪的把她接走了。”

这事彻底激怒了黄邵华。次日,他草拟了一份离婚协议书,“其实老婆在此之前有过一次出轨经历,我原谅了她;这次我也只想试试她的心意,所以协议书上我没签名,没想到她真签了,一气之下,我也签了名。”

### 沟通无效,夫妻俩各走一方

面对丈夫的指责和劝说,周



12月15日,与丈夫沟通近两个小时后,周女士还是决定离婚。王翀鹰 摄

女士坦言,“十多年前,我是出过轨,但我是有苦衷的。”她告诉记者,和丈夫结婚时才18岁,不懂事,婚后才发现丈夫并不是她喜欢的人,“现在孩子们都大了,我不想再委屈自己。”

周女士说,第一次出轨后,她曾经很内疚,决心努力和丈夫过好以后的日子,“但我们一吵架,他就拿那件事来说;只要我一和哪个男的多说了几句话,他就怀

疑我和对方有染,我受不了。”

沟通了近两个小时,周女士仍没有回心转意,“这次我是铁了心要离婚的。”抛下了这句话后,周女士头也不回地走了。

“好,散了就散了吧。”黄邵华努力表现出毫不在乎的表情,推开门,外面雪下得正紧,他扯了扯衣襟,把自己紧紧地裹在单薄的夹克外套里。

■记者 陈月红 (蔡先生提供线索,奖励30元)

### 1月4日,去岳麓区看花灯

2011年“福满星城,光耀潇湘”第十届岳麓迎春灯会将在长沙岳麓区锦绣潇湘都乐广场举行,届时将有100多组构思巧妙、做工精细的花灯供前来游玩的市民观赏,灯会为期2个月。

■记者 陈月红

### 湘江捞出226年前日本古钱

几天前,黄先生在湘潭杨梅洲与十万垅大堤之间的湘江河道里意外捞出一枚铸于226年前的日本古钱币。

古钱币呈方形、圆角,铸有繁体汉字“仙台通宝”字样。湘潭市文物管理处盛兆华解释,在明治维新之前,日本各行各业都盛行向中国人学习,铸造钱币也不例外。“仙台通宝”铸于日本光格天皇天明四年(1784年,清乾隆四十九年),俗称“角钱”,具有一定收藏价值。

■记者 刘晓波 通讯员 白杨

### 桂庄社区挂牌

#### 3家居家养老服务点

为使辖区老人更加方便地享受到社区居家养老服务,长沙市天心区桂花坪街道桂庄社区居家养老服务站,在辖区内筛选出“百康卫生医疗服务中心”等3家证照齐全、卫生条件达标、居民认可的服务商,作为居家养老服务网点,并统一挂牌。随后,社区将辖区内居家养老服务商家的信息整理制成服务卡,发放到辖区老年人的手中。以上居家养老服务网点将常年向辖区老年群众提供专项服务。

■记者 何志华

# 百年香樟压房,居民拆屋让地

本报12月16日讯 从长沙顺江而下20余公里便是望城铜官镇,湘江之中的一座绿洲即是洪家洲,洲上居民廖建安家有6口人,房屋4间,面积不足90平方米,系上世纪中叶所建老房,一株相邻古香樟倾斜的树干危及房屋墙体,令人担

心。经过专家论证,今日,望城县林业局与户主商量后决定:房屋前移6米,让出空间给古树。

倾斜的古香樟属国家二级保护植物,树高约20米,胸径130厘米,树冠覆盖面积600平方米,2001年经县人民政府挂牌保护,

编号0068。

“百年古树见证了绿洲的桑田变换,历数了湘江的千舟竞渡,已经成为洪家洲的一张名片,不可复制,不可替代。”专家们一致同意:移房。

专家的意见得到了廖建安的

支持,今天已经开始拆房。

据了解,望城县目前存100年以上的古树115株。县财政每年安排5万元经费保护古树,林业局也安排有专门机构和人员进行管理。

■记者 曾力力 通讯员 黄荣伟 实习生 卢珍美

